RC RECHNEN
Kapitel 4 Losungsblatt 4.4a
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4.4a Wie viele sind es mehr
oder weniger?

Setzen Sie Verdndern Sie Verdndern Sie Berechnen Sie
das richtige die linke Seite so, die rechte Seite  den Unterschied.
Vergleichszeichen dass beide so, dass beide
ein. Seiten gleich Seiten gleich
a s>/</= b werden. werden.
3 2 1 3-2=1 3=1+2 2
I S 9 /r+2=9 F=9-2 2
6 S 10 6 +4=10 6 =10 - 4 4
1 < 5 1T+4=5 1=5-4 4
5 S 8 5+3=8 5=8-3 3
9 > 6 9-3=6 9=6+3 3
4 S 5 4+1=5 4=5-1 1
7 > 1 /F—-6=1 /=1+6 6
2 S 4 2+2=4 2=4-2 2
0 S I O+r7=7 O=r7r-7 4
8 = 3 8-5=3 8=3+5 5
10 > 2 10-8=2 10=2+38 8
4 = 4 4 +/-0 =4 4=4+/-0 0
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